
         Звіт старости Бовшівського старостинського округу . 

 

  Шановна громадо! Сьогодні ми з Вами обговоримо що було 

зроблено у нашому окрузі.                                               

  Ми живемо у важкий, буремний та непередбачуваний час, час 

злощасної, війни... Час, коли не всі мають домівки, не всі наші 

співвітчизники мають доступ до всіх благ людства, і найтрагічніше 

те, не всі є ЖИВИМИ... Наш старостинський округ біда не обійшла 

стороною... Тож я просила би розпочати нашу зустріч з ХВИЛИНИ 

МОВЧАННЯ та згадати наших ХЛОПЦІВ, наших ВОЇНІВ Шувара 

Олега і Коцюбайла Дмитра, Володимира Павлика,  які мужньо 

захищали нас та віддали життя за нас.  Дякую. 

 Шановні жителі Бовшівського старостинського округу відповідно до 

Конституції та законів України, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Положенням про старосту села та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності та 

взаємовідносинами з Бурштнською міською радою звітую про роботу 

старости  Бовшівського старостинського округу за 2023 рік. 

  Я, як староста, член виконавчого комітету беру участь 

у засіданнях  виконавчого комітету, сесії міської ради . Виконую 

доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського  

голови, інформую їх про виконання доручень.  Прийом 

громадян  проводжу  по місцю роботи в межах робочого  часу ( іноді 

впозаробочий час ) за місцем  проживання жителів села, також щодня 

мешканці звертаються та отримують роз’яснення по телефону 

Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних 

інтересів у сфері соціального 

захисту,  культури,  освіти,  фізичної   культури  та  спорту, житлово-

комунального господарства, реалізації ними права 

на працю та медичну допомогу.     

 Жителі  села  беруть  активну  участь  в соціально-економічному та 

культурному  житті села. Надають пропозиції  щодо  ремонту доріг 

комунальної  власності, вуличного освітлення,благоустрою села, 

проведення питної води. 

   Я, як староста: 

_ здійснюю облік, ведення та зберігання погосподарських книг, яких 

у нас налічується 7 шт., 

_ веду облік та передаю до виконавчого комітету міської ради дані 

показників вуличного освітлення щомісячно .  



- Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних, складаються списки юнаків для прописки до 

призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та 

прирівняних до них.  

- Ведеться облік всіх пільгових категорій населення, які проживають 

на території села, подаються документи пільгових категорій в 

управління праці та соціального захисту населення.. Прийом таких 

заяв здійснюється за робочим місцем старости і в електронному і в 

паперовому вигляді і направляється безпосередньо управлінню 

соціального захисту населення Бурштинської міської ради для 

подальшого опрацювання спеціалістами.  Загалом жителі задоволені 

роботою в такому режимі, адже не потрібно їхати і витрачати кошти 

на проїзд. 

Пільгова категорія населення: 

- чорнобильців - 10, 

- учасників бойових дій  та учасників АТО і  ООС –БІЛЬШЕ 50 

сімей, 

- багатодітні сім»ї  -13 чоловік  

- одинокі жителі, які обслуговуються соціальним працівником 

Бурштинської міської ради 8 чоловік. 

   Відповідно до Закону України від 10.12.2015 р. № 888-VIII «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розширення повноважень органів місцевого самоврядування та 

оптимізації надання адміністративних послуг» на мене покладено 

повноваження щодо реєстрації місця проживання громадян на 

території сіл громади та ведення реєстру територіальної громади, 

основна ідея,  якої спрямована на створення єдиного інформаційного 

простору та передумов для переходу на електронний документообіг. 

Основним завданням сьогодення є щоденне наповнення РТГ 

актуальною операцією. Протягом року зареєструвалось 12  чоловік, і 

4 дітей зареєстровано новонароджених , знято з реєстрації 7 чоловік, 

знято з реєстрації у зв’язку з смертю 27  чоловік 

- Видаються довідки у межах наданих повноважень, всього видано 

363 довідки, 92 актів обстеження матеріально побутових умов 

проживання. 



_ Приймаю заяви від жителів  та передаю в міську раду для  наданням 

матеріальної допомоги на лікування. 

За звітний період  на території  Бовшівського  старостинського 

округу  проведено наступні  роботи за рахунок  бюджетних коштів: 

  _Поліпшення малопродуктивних земельних угідь, виведення 

заростей утворених травою борщівником Сосновського. 

_ Експлуатаційне утримання вулиці Польова в с.Бовшів 

_ Експлуатаційне утримання вулиці Л.Українки в с.Бовшів 

_ Експлуатаційне утримання вулиці Млинська в с.Бовшів 

 _Утримання в належному стані зовнішніх мереж водопостачання по 

вул.Шевченка в с.Бовшів ( біля кладовища) 

_ Утримання в належному внутрішніх та зовнішніх мереж 

водопостачання будинку культури в с.Бовшів, вул..Шевченка 18. 

_ проведення ресурсозберігаючих заходів із заміною ЛЕД лам. 

          Також, велика подяка за надану техніку ПА Бовшівська в особі 

Івасишина Г.М. для прочистки доріг у зимовий період від заметів , і 

закупівлю великодніх кошиків для одиноких жителів села,  закупівлю 

подарунків до дня святого Миколая для дітей у гімназію, садочок і 

одиноких жителів села . 

       В зимовий період з настанням морозів та ожеледиці за сприяння 

голови  СТ «Енергетик» в особі Бартків В.Б. організувала завіз і 

посипку шлаку на проблемних  участках дороги.  

     Дякую працівникам Бовшівської гімназії і працівникам культури і 

працівникам садочку. небайдужим жителям села, які допомагали і 

допомагають нашим воїнам. 

  Велика подяка всім воїнам нашого села , які захищають кордони 

нашої батьківщини.  

  Зробивши аналіз участі жителів села в процесах проведення змін у 

селі, хочу сказати, що ми повинні зрозуміти - ніхто крім нас не 

зробить наше село привабливим. І повірте, що тільки завдяки нам, 

нашій важкій праці, нашому ентузіазму, ми будемо пожинати плоди 

нашої злагодженої, згуртованої роботи на благо результативності і 

благополуччя наших Бовшівчан. Так, дуже важко дається все, але 

потрохи – не все відразу і вагомі позитивні результати очікувані! 

Хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям 

села та нашим підприємцям , керівництву територіальної громади. 

 



Всім бажаю здоров’я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні і 

мирного неба.! 
    

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
                
 


